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ATA DA 7° SESSÃO ORDINÁRIA DA 19a LEGISLATURA. 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi, sob a presidência do vereador 
Melquizedek Gomes Barbosa, para a realização da 7 a Sessão Ordinária da 19a 

Legislatura. Estiveram presentes os vereadores: Ana Paula Gonçalo De Freitas 
Dantas (1a Secretaria), William Gonzaga da Silva, Fabiana Malheiros Leobino (2a

Secretária), José João de Santana, Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro, 
Luciano Duarte da Silva, Maria de Fátima Cardozo de Lima e José Ribeiro Duarte 
Sobrinho. A sessão teve início com os momentos protocolares, incluindo a leitura 
e aprovação da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. Em 
seguida, procedeu-se à leitura do expediente do dia, destacando-se as 
indicações apresentadas pelos parlamentares. A vereadora Ana Paula Gonçalo 
de Freitas Dantas apresentou as indicações n° 072/2025, sugerindo a instalação 
de faixas de pedestre em frente ao colégio Pequeno Principe e ao colégio 
Sossego da mamãe Indicação n° 073/2025, sugerindo a criação de parada de 
ônibus na entrada da Agrovila Tainha e do Conjunto Emília Borges. Indicação n° 
074/2025, sugerindo que seja realizada a colocação de câmeras de segurança 
nas principais ruas e avenidas de nossa cidade, e nas saídas da cidade para a 
zona rural. Os vereadores, William Gonzaga da Silva, José Ribeiro Duarte 
Sobrinho apresentaram as indicações n°075/2025, sugerindo a instalação da 
tubulação do esgoto sanitário na Rua Nova. Indicação n° 076/2025, sugere a 
implantação de uma base de atendimento 24 horas nas unidades básicas de 
saúde (UBS) nas localidades do Assentamento Santa Lúcia, na Agrovila 
Mulunguzinho e do Distrito de Canafistula. Indicação n° 077/2025 sugerindo a 
realização de serviços de colocação de aterro e terraplanagem nas vias do 
Conjunto José Ribeiro Da Rocha. O vereador Luciano Duarte da Silva 
apresentou a Indicação n°078/2025, sugerindo a necessidade de criação de um 
programa de castração gratuita de cães e gatos em Araçagi-PB. A vereadora 
Fabiana Malheiros Leobino, apresentou a Indicação n°080/2025, sugerindo que 
seja realizada a restauração da praça de saúde, bem como melhorias na área 
localizada entre os quiosques. Indicação n°081/2025, sugerindo a inserção de 
profissionais de Psicopedagogia nas escolas da rede municipal de ensino. A 
vereadora Maria De Fátima Cardozo de Lima apresentou a Indicação 
n°082/2025, indicando a essencialidade da limpeza das ruas da comunidade da 
Agrovila da Tainha. Indicação n°083/2025, afirmando a importância da limpeza e 
manutenção da Praça João Guilherme da Silva da Agrovila da Tainha Após a 
apresentação de todas as indicações pelos respectivos vereadores o Presidente 
da casa Melquizedek Gomes Barbosa submeteu cada uma das preposições à 
apreciação do plenário. Os vereadores autores das indicações fizeram o uso da 
palavra sobre a importância de suas reivindicações. Não havendo objeções 
todas as indicações foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade 
dos vereadores presentes, sendo então encaminhadas ao Poder Executivo 
Municipal para as devidas providências. O Senhor Presidente passou os 
trabalhos da mesa para o Vice-Presidente, vereador José Ribeiro Duarte 
Sobrinho, ao qual apresentou a Indicação n° 084/2025, de autoria do vereador 
Melquizedek Gomes Barbosa, indicando que sejam instalados 06 (seis) postes 
de iluminação pública, sendo 03 (três) de cada lado nos guarda-corpos da pontes 
que liga o Município de Araçagi ao de Guarabira O Senhor Vice-Presidente 
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colocou a indicação n° 084/2025 em votação, sendo aprovado por todos os 
presentes. Dando prosseguimento aos trabalhos, foi colocado em pauta o 
Projeto de Lei n° 08/2025, de autoria do vereador Melquizedek Gomes Barbosa, 
que "dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública da Associação de Pais 
e Amigos dos Excepcionais — APAE de Araçagi-PB e dá outras providências". 
Após apreciação em plenário, o referido projeto de lei n° 08/2025 foi posto em 
votação, ficando aprovado por todos os presentes. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, foi apresentado o Projeto de Lei n° 06/2025 que "dispõe sobre a 
interdição temporária da Rua Manuel Ribeiro Franco, no Município de Araçagi", 
de autoria da Vereadora Fabiana Malheiros Leobino e coautoria da vereadora 
Ana Paula Gonçalo De Freitas Dantas. Ato contínuo, o Vereador Luciano Duarte 
da Silva usou da palavra, onde na oportunidade salientou que fez solicitações da 
lista de transportes locados do Município e o mesmo não obteve retorno, como 
também solicita informações dos Maquinários Agrícolas do Município. Ato 
continuo, a Vereadora Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro também fez uso 
da palavra e solicitou novamente repostas sobre suas indicações e 
requerimentos, dando ênfase ao Requerimento de n° 02/2025. Não havendo 
mais oradores inscritos nem mais matérias para deliberação, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Nada 
mais havendo a tratar, eu, Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, 1a Secretária, 
lavro a presente ata, que será assinada por todos os vereadores presentes. 

Plenário da Câmara Municipal de Araçagi-PB, 08 de maio de 2025. 
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ASSINATURAS DOS DEMAIS VEREADORES 
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